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Izdanje za  avgust 2011.godine 
 
 
1.8.Načelnik opštine primio učenika   
Ratka Dardu  
 
Ratko Darda, učenik trećeg razreda 
prijedorske Gimnazije “Sveti Sava” još 
jednom je potvrdio da je pravi  
matematički genije. On je  osvojio 3. 
mjesto na  Svjetskoj matematičkoj 
olimpijadi, održanoj krajem prošlog 
mjeseca u Amsterdamu. Dardu je tim 
povodom primio načelnik opštine Marko 
Pavić. 
 

 
 
-Osvajanjem ovako visokog plasmana u 
veoma jakoj konkurenciji od skoro 600 
učesnika  iz cijelog svijeta , Ratko je na 
najbolji način predstavio svoju  porodicu, 
školu i svoj grad jer nema bolje promocije 
nego iskazati znanje na takvom mjestu i na 
tako visokom nivou, rekao je Pavić. 
On je dodao da opština Prijedor već 
nekoliko godina pomaže ovom učeniku da 
učestvuje na svim takmičenjima, pa smo 
tako i ovaj put u Amsterdam finansirali sa 
1000 KM. 
-On je naše povjerenje opravdao  na 
nabolji mogući način, a u znak priznanja 
što ovako dobro uči, biće mu dodijeljena i 

vanredna stipendija do kraja njegovog 
školovanja u srednjoj školi jer je svojim 
rezultatima to zaslužio, kazao je Pavić. 
 

 
 
Ratko Darda se zahvalio da prijemu i 
podršci koju ima u lokalnoj vlasti. 
-To je bilo najveće matematičko 
takmičenje i ja sam zadovoljan uspjehom 
koji sam ostvario. Zadaci su bili teški i 
drago mi je što sam uspio, rekao je Darda. 
 
Održana 7. Likovna kolonija „Sreten 
Stojanović“ 
 
Učesnici  Sedme  likovne kolonije „ Sreten 
Stojanović“ akademski slikari iz bratskih 
opština završili su svoje radove čime je 
ovogodišnji saziv  kolonije  i zvanično 
završen. 
 

 
 
Selektor kolonije Zoran Radonjić   
potvrdio je da su učesnici bili jednoglasni u 
ocjeni da su imali odlične uslove za rad. 
-Svi umjetnici  su , iako nepoznati na 
našem području, u potpunosti opravdali 
naše povjerenje i radove  koji su ovdje 
nastali   moći će  da vide i svi ljubitelji 
slikarstva, već krajem  septembra u 
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pratećem programu manifestacije  
39.Književni susreti na Kozari  kada će biti 
organizovana izložba tih radova , rekao je 
Radonjić. 
Učesnici kolonije  bili su  Aleksandar 
Joksimović iz Kikinde, Miroljub Đorđević 
iz Niša,  Andreja Potočar iz Novog Mesta, 
Branko Miljuš iz Beograda i Bedri 
Karajagmurlar iz turskog grada Izmir te 
selektor Zoran Radonjić koji je bio i 
aktivni učesnik ove kolonije .Rad 
umjetnika je pratio likovni kritičar  Siniša 
Vidaković, istoričar umjetnosti iz 
Banjaluke. 
 
Otvorena sportska sala u Bistrici 
 
U selu Bistrica kod Prijedora  otvorena  je  
sportska sala u koju je opština uložila više 
od 20.000 KM, a mještani oko 10.000 KM. 
 Načelnik opštine Prijedor Marko Pavić 
rekao je da je novac za ovaj objekat 
izdvojen u skladu sa opštinskom odlukom 
da se rekonstruišu svi postojeći domovi 
mjesnih zajednica i da se izgrade novi 
tamo gdje ih ranije nije bilo.  
 -Ovo je jedna izuzetno funkcionalna 
dvorana koja će služiti i omladini ovog 
mjesta, ali i novoj područnoj školi koja će 
uskoro biti otvorena. Nema boljeg ulaganja 
od ulaganja u mlade, kazao je Pavić 
otvarajući salu. 
 Predsjednik Mjesne zajednice Bistrica 
Milorad Mamić rekao je da se u ovom 
mjestu izuzetno mnogo radi na 
infrastrukturi i da je cilj toga da omladina 
iz ovog kraja ne odlazi  u gradove. 
 Predsjednik Omladinske organizacije 
"Mladost" iz Bistrice Zoran Petrović rekao 
je da ova organizacija broji 50 članova i da 
je u proteklih godinu dana aktivno 
učestvovala u izgradnji ovog objekta. MZ 
Bistrica broji oko 350 domaćinstava. 
 
 
Projekti ja čanja lokalne demokratije 
 
U okviru programa "Jačanje lokalne 
demokratije - dva" koji u 15 opština BiH 
Evropska unija  finansira sa milion i po 

evra, u Prijedoru su juče  predstavnici 
UNDP-potpisali ugovore sa pet nevladinih 
organizacija koje bi do marta 2012. godine 
trebalo da realizuju šest projekata vrijednih 
150.000 KM.  
 Načelnik Odjeljenja za društvene 
djelatnosti opštine Prijedor LJiljana Babić 
naglasila je da lokalne zajednice koje 
učestvuju u programu LOD 2 imaju 
obavezu da sa 10 odsto sufinansiraju 
odabrane projekte. 
 Udruženju građana "Don" odobrena su 
dva projekta vrijednosti veće od 50.000 
KM. Ekološko društvo "Kozara" 
realizovaće projekat "Revitalizacija 
izletišta i dječijih igraonica na zelenim 
površinama", Udruženje "Teodora" 
"Afirmacija mladih za opstanak na selu" 
putem kurseva tkanja, šivanja i izrade 
suvenira, a Udruženje za pomoć mentalno 
nedovoljno razvijenim licima 
"Socijalizacija, rehabilitacija i rekreacija 
lica sa posebnim potrebama".Udruženju 
građana "Viktorija" iz Banjaluke odobren 
je projekat "Otvaranje savjetovališta za 
prevenciju i tretman bolesti zavisnosti". 
Ovih šest projekata prema prijedlozima 
nevladinih organizacija bilo je vrijedno 
174.531.68 KM, ali je u tom iznosu UNDP 
redukovao predviđene administrativne 
troškove za oko 25.000 KM.  
 U programu LOD 2 od 42 prijavljene 
opštine iz BiH, osim Prijedora, učestvuju i 
Bijeljina, Gradiška, Trebinje, Derventa, 
Zvornik, Foča, Tešanj, Sarajevo, Tuzla, 
Zavidovići, Jablanica, Ključ, Srebrenik i 
LJubuški.  
 Na javni poziv pristigla su ukupno 302 
projektna prijedloga od kojih je odobren  
71 . 
 
 
Završena akcija „Uredi svoj vrt“ 
 
Svečanim prijemom za nagrađene juče je  
u Prijedoru   završena akcija pod nazivom  
„ Uredi svoj vrt „ .Na ovogodišnji  konkurs 
u kategorijama   najljepše uređeno 
dvorište,balkon školsko dvorište   te 
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najljepše uređen prostor oko stambenih 
zgrada prijavilo se  33 kandidata.                    
Načelnik opštine Prijedor Marko Pavić   je 
,uručujući diplome i novčane nagrade, 
zahvalio svim učesnicima što su svojim 
trudom doprinijeli da prijedorska  dvorišta 
i balkoni  izgledaju  lijepo i uredno.  
Dragani Rodić  iz Orlovaca pripalo   je , 
prema mišljenju stručne komisije, prvo 
mjesto u  kategoriji najljepše uređeno 
dvorište, dok su drugo i treće mjesto 
osvojili Milka Knežević   i Borislav Jokić. 
Prva nagrada za najljepše školsko dvorište 
pripala je  Osnovnoj  školi „Branko 
Radičević“ iz Ćele, drugo je pripalo OŠ  „ 
Vuk Karadžić “ iz Omarske , dok je treće 
mjesto  zauzela škola u Kozarcu. 
 Nagrađenima u sve tri kategorije pripale 
su diplome i  novčane  nagrade  od  po 300 
200 i 100 KM. I ove godine  akcija je  
provedena i u kategoriji najljepše uređenog 
prostora oko stambenih zgrada, te je  robna 
nagrada u vrijednosti 500 KM pripala 
zajednici etažnih vlasnika u ulici Drage 
Lukića u Gornjoj LJubiji. 
 
Pokloni za prvačiće 
 
I ove kao i prethodnih godina, načelnik 
opštine Prijedor će prigodnim poklonima 
darivati mališane koji 5.septembra  prvi put 
sjedaju u školske klupe. 
-Ni ove godine nismo napustili tu tradiciju 
darivanja učenika prvaka. Pripremljeno je 
oko  630 paketića koje , po provedenoj 
tenderskoj proceduri, isporučuje Izdavačka 
kuća `Lanaks` iz Banja Luke po cijeni od 
5,85 KM, kazala je načelnik Odjeljenja za 
društvene djelatnosti LJiljana Babić. 
 Ona je dodala da su paketi prigodnog 
sadržaja i da se  sastoje  od priručnika „ 
Bucko i Cica u saobraćaju“, „ Životinje u 
pjesmicama“ „ Vicevi 1“, školske sveske  i 
čestitke načelnika opštine. 
Ona je istakla da je u prve razrede 
osnovnih škola prema najnovijim 
podacima za školsku 2011/2012.upisano je  
594  prvačića što je za 14 manje nego 
prošle godine kada ih je upisano 608. 
 

29.8.Počela da saobraća nova gradska 
linija 
 
Od juče  je  počela  da saobraća nova 
gradska linija na relaciji Pećani - naselje 
"Janjića pumpa". Nova gradska linija je 
uvedena na osnovu prijedloga građana i 
poslovnih subjekata. Linija saobraća iz 
naselja Pećani (od parkirališta kod zgrade 
C4), pored TC Robot u pravcu centra i 
autobuske stanice, zatim do Tešinića, 
ulicom 1. maja do TC Bingo i 
magistralnim putam do naselja "Janjića 
Pumpa". 
Na ovaj način stanovnici naselja Pećani 
mogu na lakši, jednostavniji i jeftiniji način 
doći do centra grada, autobuske stanice, 
bolnice, TC Bingo i ostalih poslovnih 
subjekata na Svalama. 
Isto tako stanovnici naselja "Janjića 
Pumpa", Čirkin Polja, Svala i Urija mogu 
na lakši, jednostavniji i jeftiniji način doći 
do autobuske stanice, centra grada, TC 
Robot, stadiona, katastra, gruntovnice, 
bazena i ostalih subjekata na području 
naselja Pećani.Linija  koja saobraća 
svakim radnim danom i subotom  i to na 
svakih sat vremena u početnoj je  fazi 
uhodavanja a prvi značajniji rezultati linije 
očekuju se u narednom periodu. U toku 
ove sedmice postaviće se oznake za 
stajališta i na njima potrebne informacije 
za putnike. 
Linija je sastavni dio saobraćajne politike 
koju vodi opština Prijedor i koja ima za 
zadatak smanjenje broja vozila u centru 
grada a samim tim i smanjenje zastoja, 
buke i zagađenja u cilju stvaranja boljih 
uslova za život u gradu. 
 
Sve više građana plaća parkiranje  
 
U  opštinskom  Odsjeku za saobraćaj i 
parkinge  u prvih šest mjeseci  ove  godine 
ostvaren je  prihod od  151.516,10 KM, od 
čega prihod od prodaje karata na parking 
automatima iznosi 125.946,10 KM,  
potvrdio je  šef ovog   Odsjeka  Aleksandar 
Jeftić. 
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 -U poređenju sa istim periodom prošle 
godine ostvareni prihod je uvećan za pet 
odsto. Naplata je vršena na 450 parking 
mjesta  i prodato je 157 400 parking karata 
što je za 13 odsto više nego prošle godine, 
što ukazuje da  sve veći broj vozača 
regularno koristi parkirališta i plaća 
parkiranje, rekao je Jeftić. 
 On je dodao da  je  izdato  65 godišnjih 
parking  karata i   59 besplatnih parking  
karata za invalidne osobe te da je broj 
predmeta vezanih za  mjesečne i godišnje 
parking karte i rezervacije parking mjesta 
povećan za 3 odsto, a prihod po tom 
osnovu povećan za 2 odsto i iznosi 7020 
KM. 
-Broj blokiranih vozila je smanjen  za 19 
odsto , tako da je izvršeno   565 blokiranja 
vozila na parkiralištima i nedozvoljenim 
mjestima , od čega 356 i  u saradnji sa 
komunalnom policijom i 46 sa 
saobraćajnom policijom pri čemu je 
ostvaren prihod od 18.550 KM, dodao je 
Jeftić. 
  
 
Izložba slika prijedorskih slikara 
 
U Muzeju Kozare un petak je otvorena  
izložba slika na kojoj se, po prvi put od 
kada je početkom godine 
formirano,predstavlja većina aktuelnih 
članova Udruženja likovnih umjetnika  
Prijedora.Predsjednik ovog udruženja  
Dragan Topić je istakao da je ovo njihova 
prva izložba koja je ujedno predstavlja  i 
kontinuitet aktivnosti koje je prije rata 
započeo  Likovni klub „ Sreten 
Stojanović“. 

 

 
 
-Ovo je promotivna i revijalna izložba gdje 
smo dozvolili autorima koje smo pozvali 
da po svom nahođenju izaberu djela, tako 
da je ovdje  zastupljeno bogatstvo 
raznolikosti što ovaj naš pri korak čini jako 
uspješnim, rekao je Topić. 
Izložbu je otvorio načelnik opštine Marko 
Pavić koji je istakao da je u 
umjetničkim,ali i širim krugovima poznato  
da je Prijedor  plodno tlo za likovno 
stvaralaštvo  i stjecište  školovanih  i  
afirmisanih likovnih stvaralaca . 
-Svjesni  toga, podržali smo  ideju koja je 
potekla  upravo  od samih umjetnika za 
formiranjem Udruženja likovnih umjetnika 
Prijedora. Nemoguće je  zanemariti 
činjenicu da  kao što su prve izložbe u BiH 
organizovali Prijedorčani tako i da  do 
danas taj fenomen slikara traje što 
potvrđuje i preko30 slikara Prijedorčana 
koji ovdje izlažu svoja djela, rekao je 
Pavić. 
Direktor Muzeja Kozare Milenko 
Radivojac  je naglasio da je izložba 
organizovana kao manifestacija u okviru 
Kulturnog ljeta 2011, ali i da je sastavni  
dio programa  7. likovne kolonije „ Sreten 
Stojanović“ koja je u toku na Mrakovici. 
On je dodao da je izloženo oko pedesetak 
radova 34 umjetnika među kojima su i 
eminentna imena u svijetu slikarstva kao 
što su Radovan Kragulj, LJubo 
Stahov,Mladen Karan,  Branko Miljuš, 
Dragan Dragić , Zdravko Mandić i da 
dominiraju različite tehnike kao što su 
crteži, grafike,slike i skulpture. 
 
Izdavač: Opština Prijedor 


